

ERRATA:

Na edição n° 109, março/2000, p. 239, 5° parágrafo, 11ª linha:  
onde se lê "pré-modernistas", leia-se "pós-modernistas".